
PoniŜej przedstawiamy opracowane statystycznie wyniki badań;

w 2008 r.

2. JeŜeli Pana(i) zdaniem jest bezpieczne i spokojne (odp owiedzi tak i raczej tak), to co ma wpływ na taki p ogl ąd?

RAPORT

Z BADAŃ SPOŁECZNEJ OCENY STANU BEZPIECZE ŃSTWA

i PRACY POLICJI

w POWIECIE MONIECKIM

W III kwartale 2008 roku przeprowadzono ankietowe badania społeczne dotyczące oceny stanu bezpieczeństwa i pracy Policji. 
Zebrane dane zostały opracowane statystycznie i stanowić mogą bogate źródło informacji pomocnych w diagnozie obecnego 
stanu funkcjonowania jednostki, jak równieŜ ukierunkowywania działań zmierzających do pełniejszego spełniania oczekiwań 
mieszkańców w zakresie bezpieczeństwa publicznego adresowanych do Policji.

1. Czy miejsce, w którym Pan(i) mieszka (dzielnica,  osiedle, wie ś) Pana(i) zdaniem jest bezpieczne i spokojne?
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Wspólne działania Policji, społeczeństwa
i samorządów w ramach znanych
programów prewencyjnych

Odpowiednia liczba patroli Policji i StraŜy
Miejskiej

Nieznajomość przypadków popełniania
przestępstw lub wykroczeń w miejscu
zamieszkania

Informacje w mediach o sukcesach
Policji



F. Chuligaństwo i wandalizm

G. Przemoc w rodzinie

I. Nietrzeźwość kierowców

H. KradzieŜe kieszonkowe

B. Alkoholizm 

3. JeŜeli Pana(i) zdaniem nie jest bezpieczne i spokojne (odpowiedzi raczej nie i nie), to co ma wpływ na ta ki pogl ąd?

4. Jakie zjawiska patologiczne i niezgodne z prawem  sprawiaj ą Pana(i) zdaniem najwi ęcej kłopotów mieszka ńcom 
osiedla, miejscowo ści?

J. Napady i rozboje

K. Włamania do mieszkań

L. Przemoc wśród nieletnich

M. Brawurowa jazda samochodami i 
motocyklami

N. Inne

A. Zakłócanie ciszy nocnej

C. Źle parkujący kierowcy

D. Narkomania

E. KradzieŜe samochodów
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6. Czy w ci ągu ostatniego roku był(a) Pan(i) ofiar ą przest ępstwa?

7. JeŜeli był(a) Pan(i) ofiar ą przest ępstwa, to która z ni Ŝej wymienionych sytuacji si ę Panu(i) przytrafiła?

5. Jakie według Pana(i) przedsi ęwzięcia miałyby wpływ na podniesienie poziomu bezpiecze ństwa w miejscu 
zamieszkania?
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i moŜliwych zabezpieczeń

Zwiększenie liczby zajęć pozaszkolnych dla dzieci a przy współpracy
z samorządem tworzenie miejsc spotkań dla młodzieŜy

Instalacja lepszego oświetlenia ulic i parkingów oraz klatek
schodowych
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8. Jeśli tak, czy fakt ten został zgłoszony?

9. Jeśli nie zostało to zgłoszone, to z jakiego powodu?

10. Jak Pan(i) ocenia zachowanie policjanta przyjmu jącego zgłoszenie o zdarzeniu?

11. Czy obawia si ę Pan(i) mo Ŝliwo ści zostania ofiar ą przest ępstwa?

12. Co Pan(i) wie na temat swojego dzielnicowego?
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15. Czy Pan(i) widz ąc policjanta w pobli Ŝu miejsca zamieszkania czuje si ę bezpieczniej?

16. Jak Pan(i), na podstawie własnych obserwacji i doświadcze ń, ocenia prac ę Policji w swojej miejscowo ści?

13. Skąd Pan(i) uzyskała o dzielnicowym wiadomo ści (odsetek z odpowiedzi "znam i wiem jak si ę z nim skontaktowa ć" z pyt. 12) ?

14. JeŜeli Pan(i) nie zna dzielnicowego, to co ma wpływ na  taką sytuacj ę (odsetek z odpowiedzi z " nie wiem..." i "znam tylk o 

siedzib ę ..." z pyt. 12) ?
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Musiał(a) się Pan(i) udać do jednostki Policji aby zgłosić
przestępstwo lub inne zdarzenie

Dzielnicowy często odwiedza osiedla

Ze spotkań organizowanych przez róŜne instytucje, w których
uczestniczy dzielnicowy
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Dzielnicowy nie przychodzi na spotkania z mieszkańcami
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17. Czy Pan(i) ufa Policji?

19. Skąd Pan(i) dowiedział(a) si ę o tych programach profilaktycznych i inicjatywach?

A. Pozytywny. UwaŜam, Ŝe jest to potrzebne i 
brałbym/łabym udział w takiej inicjatywie

F. Nie mam zdania

E. Nie mam zdania, gdyŜ nic o takich inicjatywach nie 
wiem

D. Nie wierzę, Ŝe moŜe to przynieść jakiś pozytywny 
skutek

B. Pozytywny, lecz z róznych względów mój udział nie 
byłby moŜliwy
C. Nie widzę potrzeby dodatkowych przedsięwzięć a tym 
bardziej swojego udziału w nich

18. Czy zna Pan(i) programy profilaktyczne i inicja tywy, które podejmowane s ą przez Policj ę w celu podnoszenia 
poziomu bezpiecze ństwa obywateli?

20. Jaki jest Pana(i) stosunek do współpracy Policj i ze społecze ństwem w zakresie tworzenia społecznych inicjatyw 
organizowania bezpiecznego Ŝycia w miejscu zamieszkania, w ramach s ąsiedzkich programów przeciwdziałania 
przest ępczości?
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Próba badawcza:

Badania przeprowadzono na 209 osobowej grupie mieszkańców powiatu monieckiego

Opracował:
Katarzyna Przednikiewicz
Wydział Prezydialny
Komenda Wojewódzka Policji
w Białymstoku

21. Pana(i) zdaniem w okolicy, w której Pan(i) mies zka jest bezpieczniej ni Ŝ przed rokiem?
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